

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.088 Львівського державного університету внутрішніх справ, Міністерства внутрішніх справ України, м. Львів, 01 березня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Основи методики розслідування провокації підкупу» за спеціальністю 081 «Право».

САМОЙЛЕНКО Сергій Васильович, народився 28 жовтня 1987 року у м. Києві, громадянин України, освіта вища: у 2016 році закінчив Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» здобув ступінь магістра за спеціальністю Правознавство та здобув кваліфікацію магістра з правознавства.

У 2021 році вступив на навчання до аспірантури на кафедру кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (заочна форма навчання).

Працює на посаді начальника 2 відділу Головного відділу протидії системним загрозам управління державою Управління захисту національної державності Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх справ (кафедра кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції), Міністерство внутрішніх справ України, м. Львів.

Науковий керівник: КУНТІЙ Андрій Ігорович, кандидат юридичних наук, доцент, слідчий першого слідчого відділу (з дислокацією у місті Хмельницькому) Територіального управління Державного бюро розслідувань розташованого у місті Хмельницькому.

Аспірант має 9 наукових публікацій за темою дисертації, 4 з яких опубліковані у періодичних наукових фахових виданнях категорії «Б»:

1. Самойленко С. В. Обставини, що підлягають встановленню під час розслідування провокації підкупу. *Аналітично-порівняльне правознавство*. Електронне наукове видання. 2022. № 4. С. 353–358. (URL: http://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2022/10/APP_04_2022_FINAL.pdf) (DOI <https://doi.org/10.24144/2788-6018.2022.04.64>)

2. Самойленко С. В. Криміналістична характеристика провокації підкупу. *Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції*. 2022. № 4. С. 203–209. (DOI <https://doi.org/10.32782/39221341>).

3. Самойленко С. В. Типові слідчі ситуації початкового етапу розслідування провокації підкупу. *Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції*. 2022. № 5. С. 217–224. (DOI <https://doi.org/10.32782/39221377>).

4. Самойленко С. В. Використання спеціальних знань під час розслідування провокації підкупу. *Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції*. 2022. № 6. С. 252–259. (DOI <https://doi.org/10.32782/39221418>).

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. ГЛОВЮК Ірина Василівна, доктор юридичних наук, професор, головний науковий співробітник відділу організації наукової роботи Львівського державного університету внутрішніх справ (*голова*);

2. ШЕХАВЦОВ Руслан Миколайович, кандидат юридичних наук, професор, декан факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

3. МАРКО Сергій Іванович, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

4. ТЕТЕРЯТНИК Ганна Костянтинівна, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування Одеського державного університету внутрішніх справ (*офіційний опонент*);

5. РОГАЛЬСЬКА Вікторія Вікторівна, кандидат юридичних наук, доцент, професор кафедри кримінального процесу та стратегічних розслідувань Навчально-наукового інституту права та підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ (*офіційний опонент*).

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертанта, і загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів його наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація САМОЙЛЕНКА Сергія Васильовича «Основи методики розслідування провокації підкупу» є самостійною та ґрунтовною науковою працею у межах поставлених завдань.

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в науку. Аспірантом досягнуто мету дослідження і в повному обсязі виконані поставлені завдання. Автором планомірно, послідовно і всебічно досліджено стан наукової розробленості досліджуваної тематики.

Дисертація є одним із перших в Україні комплексних досліджень, у якому одержано нові результати у вигляді обґрунтованих висновків щодо особливостей розслідування провокації підкупу. На базі положень загальної теорії криміналістики, результатів узагальнення та аналізу судово-слідчої практики розроблено основи методики розслідування зазначеного різновиду кримінальних правопорушень.

Висвітлення цієї тематики дослідження полягає у визначенні поняття та змісту елементів криміналістичної характеристики такого виду кримінального правопорушення, кола обставин, що підлягають встановленню, в окресленні типових слідчих ситуацій та обранні відповідного алгоритму дій слідчого в процесі розслідування, визначенні тактики проведення окремих слідчих

(розшукових) дій та використанні спеціальних знань під час розслідування. Окрім цього, у дисертаційній роботі сформульовано низку положень, висновків і рекомендацій, що характеризуються науковою новизною.

Результати досліджень, які наведені в дисертації, є опубліковані у наукових статтях, належать автору та є його науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містять посилання на відповідне джерело. Праця, опублікованих у співавторстві, немає. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням філософських, загальнонаукових і спеціальних методів наукового пізнання, вибір яких обумовлений особливостями об'єкта, предмета, мети і завдань дослідження.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації, пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу емпіричного матеріалу, наукових, доктринальних, нормативних і статистичних джерел.

Дисертація «Основи методики розслідування провокації підкупу» відповідає Вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор САМОЙЛЕНКО Сергій Васильович, заслуговує присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати відкритого голосування: «За» – 5 (п'ять) членів ради.
«Проти» – 0 (нуль) членів ради.
«Утримались» – 0 (нуль) членів ради.

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.088 Львівського державного університету внутрішніх справ, м. Львів, присуджує САМОЙЛЕНКУ Сергію Васильовичу ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», освітньо-наукова програма «Право».

**Голова разової
спеціалізованої вченої ради
доктор юридичних наук, професор**

Ірина ГЛОВЮК

